



POKYNY K POUŽITÍ, BEZPEČNOSTI A ÚDRŽBĚ

Akrylové ochranné boxy, displeje a pouzdra JBAcrylics

Zkrácený návod pro bezpečné používání, čištění, manipulaci a skladování výrobků z akrylátu (PMMA).

NENÍ HRAČKA Výrobek je určen k ochraně a prezentaci sběratelských předmětů. Malé části a magnety uchovávejte mimo dosah dětí. Při spolknutí magnetu okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc.	CHRAŇTE PŘED NÁRAZEM PMMA může po pádu nebo tvrdém nárazu prasknout a vytvořit ostré hrany. Box přenášejte oběma rukama a nezvedejte jej pouze za odnímatelné nebo magnetické víko.
ČISTĚTE POUZE ŠETRNĚ Vyjměte obsah, prach odstraňte bez tření. Použijte vlažnou vodu, malé množství neutrálního prostředku nebo čistič určený pro PMMA a čistou měkkou mikrovláknovou utěrku. Nedrhněte nasucho.	NEPOUŽÍVEJTE ROZPOUŠTĚDLA Nepoužívejte čističe na sklo, čpavek, alkohol/ethanol/isopropanol, aceton, ředidla, odmašťovače, dezinfekční prostředky, organická rozpouštědla, abraziva ani papírové utěrky.

DŮLEŽITÉ ZÁSADY

- Používejte pouze v suchém vnitřním prostředí pro rozměrově kompatibilní sběratelské předměty. Výrobek není určen pro kapaliny ani styk s potravinami.
- Před použitím zkontrolujte stěny, rohy, spoje, víko a magnety. Prasklý, deformovaný nebo jinak poškozený výrobek nepoužívejte.
- Box není přepravní obal odolný proti pádu, vodě, požáru nebo odcizení. Nestavte na něj těžké předměty a nestohujte jej, není-li model ke stohování výslovně určen.
- Chraňte před přímým sluncem, vysokou teplotou, otevřeným ohněm, kondenzací a rychlými změnami teploty. Ochrana sběratelského předmětu není absolutní.
- Box neponořujte do vody a nekládejte do myčky, mikrovlnné trouby, parního ani ultrazvukového čističe. Před vložením sběratelského předmětu musí být všechny plochy zcela suché.
- Magnetické části udržujte v bezpečné vzdálenosti od zdravotnických implantátů a zařízení citlivých na magnetické pole; dodržujte pokyny jejich výrobce.
- Praskliny, uvolněné spoje nebo magnety neopravujte sekundovým lepidlem, rozpouštědlem ani zahříváním. Při konstrukčním poškození výrobek přestaňte používat a kontaktujte JBAcrylics.
- Poškozený nebo dosloužilý výrobek zlikvidujte podle místních pravidel. PMMA bývá označováno jako plast OTHER 7; způsob třídění se může místně lišit.

Společnost odpovědná za uvedení výrobku na trh v EU

JBAcrylics s.r.o.
Nové sady 988/2
602 00 Brno - Staré Brno
Czech Republic

IČO: 29523818 | DIČ: CZ29523818
info@jbacrylics.cz | +420 608 634 441
www.jbacrylics.cz

Tento dokument je návodem k bezpečnému používání spotřebního výrobku; nejde o bezpečnostní list podle REACH/CLP. Specifické pokyny u konkrétního produktu nebo příslušenství mají přednost.

JBA-PMMA-INS-ML-01 | Rev. 1.0 | 10. 8. 2026 | 1/8

Manufacturer:

JBAcrylics s.r.o.
Czech Republic
Nové sady 988/2, Staré Brno, 602 00 Brno
info@jbacrylics.cz

Designed in the Czech Republic / Navrženo v České republice

Made in China / Vyrobeno v Číně



INSTRUCTIONS FOR USE, SAFETY AND CARE

JBAcrylics acrylic protective boxes, displays and cases

Condensed instructions for the safe use, cleaning, handling and storage of acrylic (PMMA) products.

NOT A TOY Designed to protect and display collectibles. Keep small parts and magnets away from children. If a magnet is swallowed, seek immediate medical attention.	PROTECT FROM IMPACT PMMA may crack after a fall or hard impact and create sharp edges. Carry the box with both hands and never lift it only by a removable or magnetic lid.
CLEAN GENTLY ONLY Remove the contents and remove loose dust without rubbing. Use lukewarm water, a small amount of neutral detergent or a cleaner intended for PMMA, and a clean soft microfiber cloth. Do not rub dry.	DO NOT USE SOLVENTS Do not use glass cleaners, ammonia, alcohol/ethanol/isopropanol, acetone, thinners, degreasers, disinfectants, organic solvents, abrasives or paper towels.

IMPORTANT RULES

- Use only indoors in a dry environment for dimensionally compatible collectibles. Not intended for liquids or food contact.
- Before use, inspect walls, corners, joints, lid and magnets. Do not use a cracked, deformed or otherwise damaged product.
- The box is not transport packaging resistant to drops, water, fire or theft. Do not place heavy objects on it or stack it unless the model is explicitly designed for stacking.
- Keep away from direct sunlight, high temperatures, open flame, condensation and rapid temperature changes. Protection of the collectible is not absolute.
- Do not immerse the box in water or place it in a dishwasher, microwave, steam cleaner or ultrasonic cleaner. All surfaces must be completely dry before reinserting the collectible.
- Keep magnetic parts at a safe distance from medical implants and devices sensitive to magnetic fields; follow the device manufacturer's instructions.
- Do not repair cracks, loose joints or magnets with cyanoacrylate glue, solvents or heat. Stop using structurally damaged products and contact JBAcrylics.
- Dispose of damaged or end-of-life products according to local rules. PMMA is commonly marked as plastic OTHER 7; local recycling acceptance may vary.

Company responsible for placing the product on the EU market

JBAcrylics s.r.o.
Nové sady 988/2
602 00 Brno - Staré Brno
Czech Republic

IČO: 29523818 | DIČ: CZ29523818
info@jbacrylics.cz | +420 608 634 441
www.jbacrylics.cz

This document provides instructions for the safe use of a consumer product; it is not a Safety Data Sheet under REACH/CLP. Specific instructions supplied with a product or accessory take precedence.

JBA-PMMA-INS-ML-01 | Rev. 1.0 | 10. 8. 2026 | 2/8

Manufacturer:

JBAcrylics s.r.o.
Czech Republic
Nové sady 988/2, Staré Brno, 602 00 Brno
info@jbacrylics.cz

Designed in the Czech Republic / Designed in the Czech Republic

Made in China / Made in China



INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA, BEZPIECZEŃSTWA I KONSERWACJI

Akrylowe boxy ochronne, ekspozytory i etui JBAcrylics

Skrócona instrukcja bezpiecznego użytkowania, czyszczenia, przenoszenia i przechowywania produktów z akrylu (PMMA).

NIE JEST ZABAWKĄ Produkt służy do ochrony i ekspozycji przedmiotów kolekcjonerskich. Małe elementy i magnesy przechowuj poza zasięgiem dzieci. W przypadku połknięcia magnesu natychmiast uzyskaj pomoc medyczną.	CHROŃ PRZED UDERZENIAMI PMMA może pęknąć po upadku lub silnym uderzeniu i utworzyć ostre krawędzie. Przenoś box obiema rękami i nigdy nie podnoś go wyłącznie za zdejmowaną lub magnetyczną pokrywę.
CZYŚĆ TYLKO DELIKATNIE Wyjmij zawartość i usuń luźny kurz bez pocierania. Użyj letniej wody, niewielkiej ilości neutralnego detergentu lub środka przeznaczonego do PMMA oraz czystej, miękkiej ściereczki z mikrofibry. Nie pocieraj na sucho.	NIE UŻYWAJ ROZPUSZCZALNIKÓW Nie używaj płynów do szyb, amoniaku, alkoholu/etanolu/izopropanolu, acetonu, rozcieńczalników, odtłuszczaczy, środków dezynfekcyjnych, rozpuszczalników organicznych, materiałów ściernych ani ręczników papierowych.

WAŻNE ZASADY

- Używaj wyłącznie w suchych pomieszczeniach, do przedmiotów kolekcjonerskich o odpowiednich wymiarach. Produkt nie jest przeznaczony do cieczy ani kontaktu z żywnością.
- Przed użyciem sprawdź ścianki, narożniki, połączenia, pokrywę i magnesy. Nie używaj produktu pękniętego, odkształconego lub w inny sposób uszkodzonego.
- Box nie jest opakowaniem transportowym odpornym na upadek, wodę, ogień lub kradzież. Nie stawiaj na nim ciężkich przedmiotów i nie układaj boxów jeden na drugim, jeśli dany model nie jest do tego przeznaczony.
- Chroń przed bezpośrednim słońcem, wysoką temperaturą, otwartym ogniem, kondensacją i gwałtownymi zmianami temperatury. Ochrona przedmiotu kolekcjonerskiego nie jest absolutna.
- Nie zanurzaj boxu w wodzie ani nie wkładaj go do zmywarki, kuchenki mikrofalowej, myjki parowej lub ultradźwiękowej. Przed ponownym włożeniem przedmiotu wszystkie powierzchnie muszą być całkowicie suche.
- Elementy magnetyczne trzymaj w bezpiecznej odległości od implantów medycznych i urządzeń wrażliwych na pole magnetyczne; stosuj się do zaleceń ich producenta.
- Nie naprawiaj pęknięć, luźnych połączeń ani magnesów klejem cyjanoakrylowym, rozpuszczalnikiem ani podgrzewaniem. W przypadku uszkodzenia konstrukcji przerwij użytkowanie i skontaktuj się z JBAcrylics.
- Uszkodzony lub zużyty produkt zutylizuj zgodnie z lokalnymi zasadami. PMMA jest często oznaczane jako tworzywo OTHER 7; możliwość segregacji zależy od lokalnego systemu.

Podmiot odpowiedzialny za wprowadzenie produktu do obrotu w UE

JBAcrylics s.r.o.

Nové sady 988/2
602 00 Brno - Staré Brno
Czech Republic

IČO: 29523818 | DIČ: CZ29523818
info@jbacrylics.cz | +420 608 634 441
www.jbacrylics.cz

Dokument zawiera zasady bezpiecznego użytkowania produktu konsumenckiego; nie jest kartą charakterystyki w rozumieniu REACH/CLP. Szczegółowe instrukcje dla konkretnego produktu lub akcesorium mają pierwszeństwo.

JBA-PMMA-INS-ML-01 | Rev. 1.0 | 10. 8. 2026 | 3/8

Manufacturer:

JBAcrylics s.r.o.
Czech Republic
Nové sady 988/2, Staré Brno, 602 00 Brno
info@jbacrylics.cz

Designed in the Czech Republic / Zaprojektowano w Republice Czeskiej

Made in China / Wyprodukowano w Chinach



GEBRAUCHS-, SICHERHEITS- UND PFLEGEHINWEISE

Acryl-Schutzboxen, Displays und Hüllen von JBAcrylics

Kurzfassung für die sichere Verwendung, Reinigung, Handhabung und Lagerung von Acrylprodukten (PMMA).

KEIN SPIELZEUG Das Produkt dient zum Schutz und zur Präsentation von Sammlerstücken. Kleine Teile und Magnete von Kindern fernhalten. Bei Verschlucken eines Magneten unverzüglich ärztliche Hilfe in Anspruch nehmen.	VOR STÖSSEN SCHÜTZEN PMMA kann nach einem Sturz oder starken Stoß brechen und scharfe Kanten bilden. Die Box mit beiden Händen tragen und niemals nur am abnehmbaren oder magnetischen Deckel anheben.
NUR SCHONEND REINIGEN Inhalt herausnehmen und losen Staub ohne Reiben entfernen. Lauwarmes Wasser, wenig neutrales Reinigungsmittel oder einen für PMMA geeigneten Reiniger sowie ein sauberes, weiches Mikrofasertuch verwenden. Nicht trocken reiben.	KEINE LÖSUNGSMITTEL Keine Glasreiniger, Ammoniak, Alkohol/Ethanol/Isopropanol, Aceton, Verdünner, Entfetter, Desinfektionsmittel, organischen Lösungsmittel, Scheuermittel oder Papiertücher verwenden.

WICHTIGE HINWEISE

- Nur in trockenen Innenräumen und für maßlich passende Sammlerstücke verwenden. Nicht für Flüssigkeiten oder Lebensmittelkontakt bestimmt.
- Vor der Verwendung Wände, Ecken, Verbindungen, Deckel und Magnete prüfen. Ein gerissenes, verformtes oder anderweitig beschädigtes Produkt nicht verwenden.
- Die Box ist keine Transportverpackung mit Schutz gegen Sturz, Wasser, Feuer oder Diebstahl. Keine schweren Gegenstände darauf stellen und nicht stapeln, sofern das Modell nicht ausdrücklich dafür vorgesehen ist.
- Vor direkter Sonne, hohen Temperaturen, offenem Feuer, Kondensation und schnellen Temperaturwechseln schützen. Der Schutz des Sammlerstücks ist nicht absolut.
- Nicht in Wasser eintauchen und nicht in Geschirrspüler, Mikrowelle, Dampf- oder Ultraschallreiniger geben. Vor dem Wiedereinsetzen des Sammlerstücks müssen alle Flächen vollständig trocken sein.
- Magnetische Teile in sicherem Abstand zu medizinischen Implantaten und magnetfeldempfindlichen Geräten halten; Herstellerhinweise des jeweiligen Geräts beachten.
- Risse, gelöste Verbindungen oder Magnete nicht mit Sekundenkleber, Lösungsmitteln oder Wärme reparieren. Bei struktureller Beschädigung nicht weiterverwenden und JBAcrylics kontaktieren.
- Beschädigte oder ausgediente Produkte nach den örtlichen Vorschriften entsorgen. PMMA wird häufig als Kunststoff OTHER 7 gekennzeichnet; die lokale Annahme im Recycling kann variieren.

Für das Inverkehrbringen des Produkts in der EU verantwortliches Unternehmen

JBAcrylics s.r.o.

Nové sady 988/2
602 00 Brno - Staré Brno
Czech Republic

IČO: 29523818 | DIČ: CZ29523818

info@jbacrylics.cz | +420 608 634 441
www.jbacrylics.cz

Dieses Dokument enthält Hinweise zur sicheren Verwendung eines Verbraucherprodukts; es ist kein Sicherheitsdatenblatt nach REACH/CLP. Spezifische Hinweise zu einem bestimmten Produkt oder Zubehör haben Vorrang.

JBA-PMMA-INS-ML-01 | Rev. 1.0 | 10. 8. 2026 | 4/8

Manufacturer:

JBAcrylics s.r.o.
Czech Republic
Nové sady 988/2, Staré Brno, 602 00 Brno
info@jbacrylics.cz

Designed in the Czech Republic / Entworfen in der Tschechischen Republik

Made in China / Hergestellt in China



HASZNÁLATI, BIZTONSÁGI ÉS KARBANTARTÁSI UTASÍTÁSOK

JBAcrylics akril védődobozok, displayek és tokok

Rövidített útmutató az akril (PMMA) termékek biztonságos használatához, tisztításához, kezeléséhez és tárolásához.

NEM JÁTÉK A termék gyűjtői tárgyak védelmére és bemutatására szolgál. A kis alkatrészeket és mágneseket tartsa gyermekektől távol. Mágnes lenyelése esetén azonnal kérjen orvosi segítséget.	ÓVJA AZ ÜTŐDÉSTŐL A PMMA leesés vagy erős ütés hatására megrepedhet és éles széléket képezhet. A dobozt két kézzel vigye, és soha ne emelje csak a levehető vagy mágneses fedélnél fogva.
KÍMÉLETESEN TISZTÍTSA Vegye ki a tartalmat, a laza port dörzsölés nélkül távolítsa el. Használjon langyos vizet, kevés semleges tisztítószer vagy PMMA-hoz való tisztítószer, valamint tiszta, puha mikroszálas kendőt. Szárazon ne dörzsölje.	NE HASZNÁLJON OLDÓSZERT Ne használjon üvegtisztítót, ammóniát, alkoholt/etanolt/izopropanolt, acetont, hígítót, zsíroldót, fertőtlenítőszer, szerves oldószert, sűrűsítőt vagy papírtörölt.

FONTOS SZABÁLYOK

- Csak száraz beltéri környezetben, megfelelő méretű gyűjtői tárgyakhoz használja. Folyadékokhoz vagy élelmiszerrel való érintkezéshez nem alkalmas.
- Használat előtt ellenőrizze a falakat, sarkokat, kötéseket, fedelet és mágneseket. Repedt, deformált vagy más módon sérült terméket ne használjon.
- A doboz nem leesés-, víz-, tűz- vagy lopásálló szállítási csomagolás. Ne helyezzen rá nehéz tárgyakat, és ne rakja egymásra, kivéve ha a modell kifejezetten erre készült.
- Óvja közvetlen napfénytől, magas hőmérséklettől, nyílt lángtól, páralecsapódástól és gyors hőmérséklet-változástól. A gyűjtői tárgy védelme nem teljes körű.
- Ne merítse vízbe, és ne tegye mosogatógépbe, mikrohullámú sütőbe, gőz- vagy ultrahangos tisztítóba. A gyűjtői tárgy visszahelyezése előtt minden felület legyen teljesen száraz.
- A mágneses részeket tartsa biztonságos távolságban orvosi implantátumoktól és mágneses térre érzékeny eszközöktől; kövesse az eszköz gyártójának utasításait.
- Repedést, meglazult kötést vagy mágneset ne javítson pillanatragasztóval, oldószerral vagy melegítéssel. Szerkezeti sérülés esetén ne használja tovább a terméket, és lépjen kapcsolatba a JBAcrylics-szel.
- A sérült vagy elhasznált termék a helyi szabályok szerint ártalmatlanítsa. A PMMA gyakran OTHER 7 műanyagként van jelölve; a helyi újrahasznosítási lehetőségek eltérhetnek.

A termék EU-piaci forgalomba hozataláért felelős vállalkozás

JBAcrylics s.r.o.
Nové sady 988/2
602 00 Brno - Staré Brno
Czech Republic

IČO: 29523818 | DIČ: CZ29523818
info@jbacrylics.cz | +420 608 634 441
www.jbacrylics.cz

Ez a dokumentum fogyasztási cikk biztonságos használatához ad útmutatást; nem a REACH/CLP szerinti biztonsági adatlap. Az adott termékhez vagy tartozékhoz mellékelt speciális utasítások elsőbbséget élveznek.

JBA-PMMA-INS-ML-01 | Rev. 1.0 | 10. 8. 2026 | 5/8

Manufacturer:

JBAcrylics s.r.o.
Czech Republic
Nové sady 988/2, Staré Brno, 602 00 Brno
info@jbacrylics.cz

Designed in the Czech Republic / Csehországban tervezve

Made in China / Kínában készült



INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE, SIGURANȚĂ ȘI ÎNTREȚINERE

Cutii de protecție, display-uri și carcase acrilice JBACrylics

Instrucțiuni prescurtate pentru utilizarea, curățarea, manipularea și depozitarea în siguranță a produselor din acril (PMMA).

NU ESTE O JUCĂRIE Produsul este destinat protecției și expunerii obiectelor de colecție. Țineți piesele mici și magnetii departe de copii. În cazul înghițirii unui magnet, solicitați imediat asistență medicală.	PROTEJAȚI DE ȘOCURI PMMA se poate fisura după o cădere sau un impact puternic și poate forma muchii ascuțite. Transportați cutia cu ambele mâini și nu o ridicați niciodată doar de capacul detașabil sau magnetic.
CURĂȚAȚI CU GRIJĂ Scoateți conținutul și îndepărtați praful liber fără frecare. Folosiți apă caldă, puțin detergent neutru sau un produs destinat PMMA și o lavetă curată, moale, din microfibră. Nu frecați suprafața uscată.	NU FOLOSIȚI SOLVENȚI Nu folosiți soluții pentru geamuri, amoniac, alcool/etanol/izopropanol, acetona, diluanți, degresanți, dezinfectanți, solvenți organici, materiale abrazive sau prosoape de hârtie.

REGULI IMPORTANTE

- Utilizați numai în interior, într-un mediu uscat, pentru obiecte de colecție compatibile dimensional. Nu este destinat lichidelor sau contactului cu alimentele.
- Înainte de utilizare verificați pereții, colțurile, îmbinările, capacul și magnetii. Nu utilizați produsul dacă este fisurat, deformat sau deteriorat în alt mod.
- Cutia nu este un ambalaj de transport rezistent la cădere, apă, foc sau furt. Nu așezați obiecte grele pe ea și nu o stivuiți decât dacă modelul este conceput în mod expres pentru stivuire.
- Protejați de soare direct, temperaturi ridicate, flacără deschisă, condens și schimbări rapide de temperatură. Protecția obiectului de colecție nu este absolută.
- Nu scufundați cutia în apă și nu o introduceți în mașina de spălat vase, cuptorul cu microunde, aparatul de curățat cu abur sau cu ultrasunete. Toate suprafețele trebuie să fie complet uscate înainte de reintroducerea obiectului.
- Țineți piesele magnetice la o distanță sigură de implanturile medicale și dispozitivele sensibile la câmpuri magnetice; respectați instrucțiunile producătorului dispozitivului.
- Nu reparați fisurile, îmbinările slăbite sau magnetii cu adeziv cianoacrilic, solvenți sau căldură. În caz de deteriorare structurală, opriți utilizarea și contactați JBACrylics.
- Eliminați produsele deteriorate sau uzate conform regulilor locale. PMMA este adesea marcat ca plastic OTHER 7; acceptarea la reciclare poate varia local.

Societatea responsabilă pentru introducerea produsului pe piața UE

JBACrylics s.r.o.
Nové sady 988/2
602 00 Brno - Staré Brno
Czech Republic

IČO: 29523818 | DIČ: CZ29523818
info@jbacrylics.cz | +420 608 634 441
www.jbacrylics.cz

Acest document conține instrucțiuni pentru utilizarea în siguranță a unui produs de consum; nu este o fișă cu date de securitate conform REACH/CLP. Instrucțiunile specifice unui anumit produs sau accesoriu au prioritate.

JBA-PMMA-INS-ML-01 | Rev. 1.0 | 10. 8. 2026 | 6/8

Manufacturer:

JBACrylics s.r.o.
Czech Republic
Nové sady 988/2, Staré Brno, 602 00 Brno
info@jbacrylics.cz

Designed in the Czech Republic / Proiectat în Republica Cehă

Made in China / Fabricat în China



ISTRUZIONI PER L'USO, LA SICUREZZA E LA MANUTENZIONE

Box protettivi, display e custodie in acrilico JBAcrylics

Istruzioni sintetiche per l'uso, la pulizia, la manipolazione e la conservazione sicura dei prodotti in acrilico (PMMA).

NON È UN GIOCATTOLO Il prodotto è destinato a proteggere ed esporre oggetti da collezione. Tenere piccole parti e magneti lontano dai bambini. In caso di ingestione di un magnete, richiedere immediatamente assistenza medica.	PROTEGGERE DAGLI URTI Il PMMA può rompersi dopo una caduta o un forte urto e creare bordi taglienti. Trasportare il box con entrambe le mani e non sollevarlo mai solo dal coperchio rimovibile o magnetico.
PULIRE SOLO DELICATAMENTE Rimuovere il contenuto e la polvere libera senza strofinare. Usare acqua tiepida, una piccola quantità di detergente neutro o un prodotto specifico per PMMA e un panno in microfibra pulito e morbido. Non strofinare a secco.	NON USARE SOLVENTI Non usare detergenti per vetri, ammoniaca, alcool/etanolo/isopropanolo, acetone, diluenti, sgrassatori, disinfettanti, solventi organici, abrasivi o carta da cucina.

REGOLE IMPORTANTI

- Usare solo in ambienti interni asciutti e per oggetti da collezione dimensionalmente compatibili. Non destinato a liquidi o al contatto con alimenti.
- Prima dell'uso controllare pareti, angoli, giunzioni, coperchio e magneti. Non usare il prodotto se è crepato, deformato o altrimenti danneggiato.
- Il box non è un imballaggio da trasporto resistente a cadute, acqua, fuoco o furto. Non collocare oggetti pesanti sopra il box e non impilarlo se il modello non è espressamente progettato per l'impilamento.
- Proteggere da luce solare diretta, temperature elevate, fiamme libere, condensa e rapidi sbalzi di temperatura. La protezione dell'oggetto da collezione non è assoluta.
- Non immergere il box in acqua e non metterlo in lavastoviglie, microonde, pulitore a vapore o a ultrasuoni. Tutte le superfici devono essere completamente asciutte prima di reinserire l'oggetto.
- Tenere le parti magnetiche a distanza di sicurezza da impianti medici e dispositivi sensibili ai campi magnetici; seguire le istruzioni del produttore del dispositivo.
- Non riparare crepe, giunzioni allentate o magneti con colla cianoacrilica, solventi o calore. In caso di danno strutturale interrompere l'uso e contattare JBAcrylics.
- Smaltire i prodotti danneggiati o a fine vita secondo le norme locali. Il PMMA è spesso indicato come plastica OTHER 7; le modalità di riciclo possono variare localmente.

Società responsabile dell'immissione del prodotto sul mercato dell'UE

JBAcrylics s.r.o.
Nové sady 988/2
602 00 Brno - Staré Brno
Czech Republic

IČO: 29523818 | DIČ: CZ29523818
info@jbacrylics.cz | +420 608 634 441
www.jbacrylics.cz

Questo documento contiene istruzioni per l'uso sicuro di un prodotto di consumo; non è una scheda di dati di sicurezza ai sensi di REACH/CLP. Le istruzioni specifiche fornite con un prodotto o accessorio hanno la precedenza.

JBA-PMMA-INS-ML-01 | Rev. 1.0 | 10. 8. 2026 | 7/8

Manufacturer:

JBAcrylics s.r.o.
Czech Republic
Nové sady 988/2, Staré Brno, 602 00 Brno
info@jbacrylics.cz

Designed in the Czech Republic / Progettato nella Repubblica Ceca

Made in China / Prodotto in Cina



INSTRUCTIONS D'UTILISATION, DE SÉCURITÉ ET D'ENTRETIEN

Boîtes de protection, présentoirs et étuis en acrylique JBACrylics

Instructions abrégées pour l'utilisation, le nettoyage, la manipulation et le stockage en toute sécurité des produits en acrylique (PMMA).

CE N'EST PAS UN JOUET Le produit est destiné à protéger et présenter des objets de collection. Tenir les petites pièces et les aimants hors de portée des enfants. En cas d'ingestion d'un aimant, consulter immédiatement un médecin.	PROTÉGER DES CHOCS Le PMMA peut se fissurer après une chute ou un choc important et former des arêtes vives. Porter la boîte à deux mains et ne jamais la soulever uniquement par le couvercle amovible ou magnétique.
NETTOYER AVEC PRÉCAUTION Retirer le contenu et éliminer la poussière libre sans frotter. Utiliser de l'eau tiède, une petite quantité de détergent neutre ou un nettoyant prévu pour le PMMA, ainsi qu'un chiffon microfibre propre et doux. Ne pas frotter à sec.	NE PAS UTILISER DE SOLVANTS Ne pas utiliser de nettoyants pour vitres, ammoniac, alcool/éthanol/isopropanol, acétone, diluants, dégraissants, désinfectants, solvants organiques, abrasifs ou essuie-tout en papier.

RÈGLES IMPORTANTES

- Utiliser uniquement à l'intérieur, dans un environnement sec, pour des objets de collection de dimensions compatibles. Ne convient pas aux liquides ni au contact alimentaire.
- Avant utilisation, vérifier les parois, angles, assemblages, couvercle et aimants. Ne pas utiliser un produit fissuré, déformé ou autrement endommagé.
- La boîte n'est pas un emballage de transport résistant aux chutes, à l'eau, au feu ou au vol. Ne pas poser d'objets lourds dessus et ne pas l'empiler sauf si le modèle est expressément conçu pour cela.
- Protéger du soleil direct, des températures élevées, des flammes, de la condensation et des variations rapides de température. La protection de l'objet de collection n'est pas absolue.
- Ne pas immerger la boîte dans l'eau et ne pas la placer au lave-vaisselle, au micro-ondes, dans un nettoyeur vapeur ou à ultrasons. Toutes les surfaces doivent être complètement sèches avant de remettre l'objet.
- Maintenir les éléments magnétiques à une distance sûre des implants médicaux et des appareils sensibles aux champs magnétiques; respecter les instructions du fabricant de l'appareil.
- Ne pas réparer les fissures, assemblages desserrés ou aimants avec de la colle cyanoacrylate, des solvants ou de la chaleur. En cas de dommage structurel, cesser l'utilisation et contacter JBACrylics.
- Éliminer les produits endommagés ou en fin de vie conformément aux règles locales. Le PMMA est souvent identifié comme plastique OTHER 7; les possibilités de recyclage peuvent varier localement.

Entreprise responsable de la mise sur le marché du produit dans l'UE

JBACrylics s.r.o.
Nové sady 988/2
602 00 Brno - Staré Brno
Czech Republic

IČO: 29523818 | DIČ: CZ29523818
info@jbacrylics.cz | +420 608 634 441
www.jbacrylics.cz

Ce document fournit des instructions pour l'utilisation sûre d'un produit de consommation; il ne s'agit pas d'une fiche de données de sécurité au sens de REACH/CLP. Les instructions spécifiques fournies avec un produit ou accessoire prévalent.

JBA-PMMA-INS-ML-01 | Rev. 1.0 | 10. 8. 2026 | 8/8

Manufacturer:

JBACrylics s.r.o.
Czech Republic
Nové sady 988/2, Staré Brno, 602 00 Brno
info@jbacrylics.cz

Designed in the Czech Republic / Conçu en République tchèque

Made in China / Fabriqué en Chine